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Estimados amigos, vecinos y RESIDENTES!

La buena noticia,  no es una carta sobre el coronavirus. Pero es una carta sobre otro conjunto crítico de números en nuestra vida comunitaria: CENSO 2020.

Mientras escribo esto, solamente uno de cada tres residentes del pueblo, hemos respondido al censo. ¡MENOS DE 1/3!

A estas alturas, usted debería haber recibido no uno, sino DOS avisos con su identificación/ dígitos personal para acceder al censo. Si no responde al censo en línea o por teléfono (ver más abajo), un encuestador oficial/numerador, topará su puerta. ¿Quién quiere eso?.  Sé que estamos desesperados por alguna interacción social con el mundo exterior, ¿quiere hablar con el encuestador oficial/numerador?, ¿En serio? (Y si no puede encontrar su identificación/ dígitos personal, no se preocupe!, aún puede llenar el censo. (Vea a continuación).

Entonces, el tiempo que tiene después de ayudar en la educación virtual en el hogar, las reuniones de Zoom, las compras de los comestibles, las caminatas en el vecindario para "quitarse el hedor", como mi suegro diría , después de todo eso, por favor, por favor ... Tómese los cinco minutos para contestar el censo.

¿Por qué es tan importante CENSO 2020?, Te debes preguntar, ¿Qué significa otra carta de Ken Wray?

Cuando el coronavirus se vaya, CENSUS 2020 será una herramienta crítica para reunir los recursos necesarios para reconstruir nuestra economía local. Téngalo por seguro, que el municipio va pedir  la ayuda estatal y federal de todas las formas posibles. Pero si usted y su familia no son contados, el Municipio estará en desventaja. Quedarán muchas ayudas pendientes sobre la mesa. Incluso en los mejores momentos, el distrito escolar y el pueblo pierden miles de dólares cada año por cada persona que no se cuenta. Responder el censo es un acto de responsabilidad cívica. Francamente, no podré hacer mi trabajo como alcalde y obtener para Sleepy Hollow la financiación que necesita, si no completa el censo.


Aquí tiene algunas sugerencias que pueden ayudarlo con cualquier inquietud  para completar el CENSO 2020:

No se preocupe si el formulario dice Tarrytown; las autoridades del censo darán el seguimiento necesario más tarde. (Estoy de acuerdo, que esto confuso y molesto!).

• Si no puede encontrar sus identificación/dígitos del censo, no hay problema. Vaya a http://www.my2020census.gov y haga clic en "Iniciar cuestionario". Podrá completar su censo sin los identificación/dígitos del censo.

• Si desea responder al censo por teléfono, puede hacerlo y no necesita tener su identificación/dígitos  del censo.
844-330-2020 para Inglés
844-468-2020 para Español
 844-474-2020 para Portugués
844-467-2020 TTD para personas con problemas de audición

¿Conoces a alguien que necesita apoyo en otro idioma?
Visite https://2020census.gov/en/ways-to-respond/responding-by-phone.html
o envíe un correo electrónico a sleepytarrycensus2020@gmail.com para obtener ayuda.

• ¿Qué pasa con tu estudiante universitario que ahora está en casa debido al coronavirus? Los estudiantes que vivían en viviendas basadas en el campus (por ejemplo, residencia de estudiantes, apartamento en el campus, fraternidad o hermandad de mujeres) no necesitan hacer nada. No los incluya en su censo. Serán contados por su colegio o universidad. Los estudiantes que vivían en viviendas fuera del campus (no patrocinadas por la universidad) deben responder directamente. Deben ir a www.my2020census.gov y hacer clic en "Iniciar cuestionario". Podrán completar su censo sin su identificación/dígitos del censo. El censo recomienda a estos estudiantes que incluyan también a cada uno de sus compañeros de cuarto en las preguntas apropiadas (el censo resolverá cualquier duplicación).

¿Necesita ayuda o tiene más preguntas? Correo electrónico sleepytarrycensus2020@gmail.com.

Una vez que haya terminado de completar el censo, recuerde a sus vecinos que también completen el suyo. Recuérdeles amablemente, manteniéndose a seis pies de distancia.  Estamos todos juntos en esto.

-Ken

